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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Marketing management mezinárodních kosmických projektů 
Jméno autora: Vlastimil Horák 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS) 
Katedra/ústav: Institut manažerských studií 
Oponent práce: Ing. Dagmar Skokanová, Ph.D. 
Pracoviště oponenta práce: Institut manažerských studií 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání průměrně náročné 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Cílem práce bylo analyzovat mezinárodní kosmické projekty z hlediska marketingu a managementu 

 
Splnění zadání nesplněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 
Práce v podstatě pouze rozvíjí článek publikovaný na webu ČMA. Autor se omezuje na rozšíření informací 
publikovaných v daném článku. V teoretické části popisuje nejznámější agentury a soukromé společnosti, 
zabývající se kosmickými projekty, detailnější analýza z hlediska zkoumaných oblastí (Marketing, Management, 
Finance) však chybí. V praktické části práce autor rozvíjí myšlenku realizace Olympijských her na Měsíci, opět 
však chybí jakýkoliv náznak řešení z hlediska marketingu, financí a managementu. 

 
Zvolený postup řešení nesprávný 
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. 
Autor se omezuje na popisy a úvahy. Jakékoliv analýzy vycházející z nějakých datových zdrojů chybí. 

 
Odborná úroveň E - dostatečně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Práce je popisná, spíše než na analýzy dat je zaměřena na popis. Některé informace obsažené v teoretické části (např. 
Marketing, Management) autor dále nevyužívá. 

 
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce C - dobře 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Rozsah práce splňuje požadované minimum. Některé kapitoly (úvod do marketingu, představení Olympijských her, popis 
Měsíce) jsou nadbytečné. 

 
Výběr zdrojů, korektnost citací B - velmi dobře 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Výběr zdrojů je odpovídající. Citace bez výhrad. 

 
Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
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Vložte komentář (nepovinné hodnocení). 
 
 
 
 
III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 
Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by 
měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí. 
 
Práce je psána spíše formou populárně vědecko-fantastické úvahy než solidní vědecké analýzy. Autor ve velké 
míře převzal myšlenkové postupy z článku „Towards the Olympics on the Moon“ publikovaného na webu ČMA. 
V průzkumech stávajících kosmických programů a agentur se omezuje na publikaci informací z webů jednotlivých 
subjektů. Hlubší analýza organizace, financování, marketingu, příjmů a výdajů kosmických agentur, tak jak je 
definována jako cíl práce v kapitole 7.1, chybí. 
Plánování organizace Olympijských her na Měsíci pak autor opět ve větší míře přejímá ze zmiňovaného článku, 
zamýšlí se nad některými technickými aspekty vybudování infrastruktury na Měsíci 
V závěru autor redukuje původně definované cíle (definované v kapitole 7) na popis kosmických projektů a návrh, 
jak zorganizovat OH na měsíci.  
 
  
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  E - dostatečně. 
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